
    

VERSENYFELHÍVÁS 

Kedves Tanulók! 

A 2017/18-as tanévben ismét egy ötfordulós angol és német Nyelvi Versenyre hívunk Benneteket. A 

verseny célja, hogy a tanév során folyamatos célirányos gyakorlási lehetőséget biztosítva segítsünk 

Benneteket az előttetek álló nyelvvizsgákra, érettségi vizsgára, felvételikre történő sikeres 

felkészülésben. Cél, hogy a következetes gyakorlásnak köszönhetően egy a mindennapokban is 

stabilan használható idegen nyelvtudásra tegyetek szert. A versenyfeladatokat a nyelvvizsga 

követelmények figyelembevételével, nyelvtanáraitok állították össze szintenként.  

 

A pályázók köre: A Hargita Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Vezérigazgatóság gondozottjai 

A jelentkezés határideje: 2017. szeptember 15. 

 

A jelentkezés módja: teljes név, születési év, nyelv és szint, központ nevének, kapcsolattartó nevének 

és e-mail címének megadásával. Ennek megfelelően egy adott nyelvből, egy adott szinten 

versenyezhettek. Meghirdetett nyelvek: angol és német. Szintek: A2, B1, B2 és C1 

A verseny tartalma: 

• öt írásos nyelvi teszt (nyelvi fejlesztők által szintenként összeállítva, íratásuk október hónaptól 

kezdődően, minden hónap 1 szombatján történik. A tesztek kiküldése e-mail útján történik) 

• ha kérdésed lenne a tesztek megírásának időpontjával vagy a vizsgák menetével kapcsolatban, 

várjuk e-mailben megkeresésedet 

A versenyből való kizárást vonja maga után: 

• A jelentkezés elmulasztása, vagy adatok hiányos megküldése 

• Az írásbeli tesztek bármelyikének elmulasztása 

A verseny díjazása: 

A belföldi nyelvi táborban való részvétel két feltétele az, hogy adott szinten, minden fordulón legalább 

50%-os teljesítményt nyújtotok és egy forduló megírását sem mulasztjátok el.   

Az idei évben a legjobban teljesítő tanuló (nyelv és szint 1-1 fő) abban a jutalomban részesítjük, hogy 

csatlakozhat a Csányi Alapítvány nyelvi versenyének győztesei részére szervezett egyhetes külföldi 

(Anglia vagy Németország) nyelvi táborhoz. 

A legjobban teljesítők nevét, akik a külföldi táborba utazhatnak, 2018. május 15-ig a Csányi 

Alapítvány honlapján www.csanyialapitvany.hu tesszük közzé.  

Jó versenyzést kívánunk! 

        

 

Csányi Erika 

                 sk 

                Kuratórium Elnöke 

 

http://www.csanyialapitvany.hu/

